

# ÚJHELYI KÖRKÉP

2015. XXIV. ÉVFOLYAM 12. SZ.

SÁTORALJAÚJHELY VÁROS KÖZÉLETI LAPJA

## Városi szilveszter Sátoraljaújhelyen

Több százan búcsúztatták együtt az évet Sátoraljaújhelyen. A hagyományos tűzijáték mellett idén sztár-fellépővel is várták a szabadtéri szilveszterezőket. Takács Nikolas koncertjére a nagy hideg ellenére is sokan voltak kíváncsiak, és az igazán kitartóak még vállalták, hogy táncol, retro diszkóval köszöntsék az új esztendőt.

Sátoraljaújhelyen már szokássá vált, hogy a szilveszterezőök összegyűlnek a város központjában és itt várják meg az éjfélt. Így történt ez most is. De idén a szilveszteri mulatozás alaphangulatát, a népszerű tehetségkutatóból ismert Takács Nikolas adta meg. Rövid koncertet adott Sátoraljaújhelyen. A mínusz 13 fokos hideg ellenére nagyon sokan gyűltek össze a város főterén, ahol a pezsgő mellett a legkelendőbb a forralt bor és a meleg tea volt. A fagyos időjárás ellenére éjféltől már több százan jöttek össze köszönteni a 2016-os új esztendőt. Az újhelyiekhez Dankó Dénes alpolgármester szólt: - "A város élete pontosan olyan, mint egy családé, csak egy picikét nagyobbban. Nekünk is vannak



kicsit nehezebben sikerült napjaink, nekünk is vannak olyan pillanataink, amikor jól jön ki a lépés, és azt gondolom, hogy ha egy város épül, szépül, az nyilvánvalóan a városvezetés feladata, ami önmagában kevés.

Ahhoz, hogy egy város igazán sikeres és boldog legyen, ahhoz kellene Önök, Ti, a város polgárai, akik itt vannak kint a város főterén, és azok, akik a város különböző pontjain búcsúztatják most az évet és köszön-

tik majd az új esztendőt."

Az ezután következő éjféli tűzijáték után az igazán kitartók retro diszkóra táncoltak, és kezdték meg az új esztendőt.

## Korszerűsítették az óvodákat

**Befejeződött a sátoraljaújhelyi óvodák energetikai korszerűsítése. 150 millió forintos támogatásban részesült és készült el a Hétszínvirág Óvoda központi épületének, a Diana Művészeti Óvoda, illetve a Károlyfalvai Tagóvoda hőszigetelése, nyílászárók cseréje illetve, fűdémzsigetelése. A beruházást rövid idő alatt hajtották végre, hiszen nyár végén derült ki, hogy nyert a pályázat, így a kivitelezőknek néhány hónap alatt kellett elvégeznie a beruházást.**

Nyár végén kezdődött és már lezárult a sátoraljaújhelyi óvodák energetikai korszerűsítése. A beruházást az önkormányzat a Környezet és Energia Operatív Program 150 millió forintos támogatásával valósította meg. A rövid határidő ellenére,

kisebb hosszabbítással, de befejeződött a beruházás. Ennek volt az ünneplés hivatalos átadása sajtótájékoztatóval egybekötve a Hétszínvirág Óvodában, amelyet az óvoda gyerekek műsora nyitott meg. Az energetikai beruházási program keretében új külsőt és hőszigetelést kapott a Hétszínvirág Óvoda, a Partizán úti (most már Miklósy István út) Diana Művészeti Tagóvoda és a Károlyfalvai Művészeti Tagóvoda. Az épületek falaira 20 cm vastag hőszigetelést raktak fel. A Diana Művészeti Óvodának a tetőszerkezete is vastag hőszigetelő réteggel lett beborítva. Mint mondták, a korábbi időkhöz képest lényegesen melegebb van az épületben, míg ezelőtt 14 fokra is lehűlt a belső hőmérséklet, most 23-24 fokot mérnek. Tehát nyugodt szívvel vihetik az óvodákba a kicsi-



ket a szülők, hiszen biztosak lehetnek abban, hogy melegben vannak egész nap a csemeték. Nyáron épp fordítva üzemel az épület, mert a nyári melegben hűvösen tartja a belső hőmérsékletet az újonnan készült szigetelés.

Az óvodák épületeinek fűtésére a hőszigetelésnek, a nyílászárók cseréjének és a tető hőszigetelésének köszönhetően lényegesen kevesebb fűtési energiát kell felhasználni a jövőben.



## A vasúti járatok ritkítása ellen tiltakozik dr. Hörcsik Richárd

Levélben fordult a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium közlekedéspolitikáért felelős államtitkárához Dr. Hörcsik Richárd a megváltoztatott MÁV menetrend miatt. Zemplén-Abaúj országgyűlési képviselője híradónknak elmondta: több észrevételt is kapott az állampolgároktól arra vonatkozóan, hogy kedvezőtlen változtatásokat tartalmaz a vasúti menetrend, ami főként a Budapestre való utazást teszi nehézkesé. A képviselő arra kérte az államtitkárt, hogy ne nehezítsék a közlekedést, az amúgy is hátrányos helyzetű térség számára. A szakminisztériumtól eddig nem érkezett válasz.

A közelmúltban jelentette be dr. Hörcsik Richárd országgyűlési képviselő, hogy zöld utat kapott a már évtizedek óta zajló egyeztetések eredményeként a Sátoraljaújhelyig tartó vasút-villamosítás. Ez, a tervek szerint 2016-ban el is kezdődik. Éppen ezért állt értetlenül az új menetrendi változtatások előtt a képviselő. Amint

elmondta, számos állampolgári jelzés és felháborodás érkezett hozzá azért, mert az utazók szerint nehézkesé vált a vasúti közlekedés, amellyel főként a fővárost szeretnék elérni az itt élők. A képviselőnek a munkatársai jelezték, hogy milyen járatcsökkentésre készül a MÁV Start, de nem csak a Sátoraljaújhely-Miskolc- Budapest vonalon, hanem országosan is. Ezt azonnal jelezte is a képviselő a MÁV felső vezetésének, hogy ez a járatcsökkentés a térség számára elfogadhatatlan. Ezzel kapcsolatban Tasó államtitkárral is megbeszélést folytatott. A vasúti járatok csökkentése nem új keletű kezdeményezés, hiszen ezzel kapcsolatban már a korábbi évben is folytatott tárgyalásokat. Hörcsik Richárd képviselő magyarázatot kért az intézkedésekre, ugyanis véleménye szerint egy forintot sem tudnak ezzel megspórolni. Csak egy apró eredményt tudott eddig elérni a képviselő, azt, hogy a járatcsökkentés nem olyan nagy mértékben érinti ezt a régiót. Tovább tárgyal, hogy ez a térséget ne



záródjon ki még jobban az ország vékeringéséből, akceptálva azt aényt is, hogy a MÁV-nak minden egyes forintra szüksége van, de ha lehet, ne rajtunk, ezen a régió spóroljanak. Tavasszal kezdődik a villamosításnak az utolsó fázisa, amikor is felújítják teljesen a vasúti pályaszakaszt és elkezdik a villamosítást is. Jó lenne, ha nem ezzel a rossz szájízzel indulna ez a projekt, és remélhetőleg 2018-ban három óra alá csökken a Budapest-Sátoraljaújhely közötti utazási

idő. A jelenlegi menetrendben alig van olyan vonat, amellyel közvetlenül, átszállás nélkül el lehetne jutni Budapestre. Szerencsén, vagy Miskolcon, rosszabb esetben többször is át kell szállni a fővárosig. Közel négy óra alatt csak akkor érhető el Budapest, ha átszáll az utazó az InterCity járatra. Jelenleg autóval, ha ötven utaznak Budapestre, két és fél óra alatt és jóval kevesebb költséggel jutnak el az emberek céljukhoz.

### Járatritkítás a zempléni vonalon - (fórum)

Az új menetrendben csökken a Budapest-Sátoraljaújhely közötti sebesvonatok száma.

"A MÁV a decemberben életbe lépő menetrendjében megszünteti Budapest-Sátoraljaújhely és a Sátoraljaújhely-Budapest sebesvonatok egy részét. A Budapest-Miskolc vasútvonal Nagytűt-Mezőkeresztes közötti szakaszát hatalmas pénzért felújították, a megszüntetendő vonatokban az osztrák vasúttól vásárolt kocsik közlekednek, tehát hosszú évtizedek után végre elindult a színvonal-emelkedés ezen a vonalon, ezek után mi más lehetne a következő lépés, mint a vonatok egy részének megszüntetése." - írja levelében Besenyei Károly olvasó.

### Nem alternatíva

- Én a Keletből 10 órakor induló, illetve 18 órakor visszaérkező vonattal utaztam heti 2-3 alkalommal - folytatja olvasónk. - Mindkét vonat rendkívül jó kihasználtsággal közlekedett, teljesen érthetetlen számomra, miért mondja a MÁV ezekre a vonatokra, hogy minimális utasforgalmat bonyolítanak. Szabadidőmet feláldozva a MÁV képviselőjével nagyon szívesen kimegyek a Keletbe és nézzük meg a valódi utas-számokat ezen vonatok esetében! A megszűnő vonatok a nap minden szakában közlekednek, ezért az sem igaz, hogy a minimális utasforgalmat bonyolító időszakokban szűnnek meg a vonatok. A megszűnő vonatok helyett az IC-vonatok használata Hatvan, Vámosgyörk, Kál-Kápolna, Mezökövesd, Nyékládháza településekre és ezen települések vonzókörzetbe tartozó településekre utazóknak nem alternatíva, hiszen az IC vonatok a felsorolt állomásokon nem állnak meg.

### Kérdések

Besenyei Károly konkrét kérdéseket is megfogalmazott.

A vonatok megszüntetése esetében mit jelent, hogy ezekre a döntésekre "alapos elemzés" után került sor? A megszüntetés előtt végeztek-e bármilyen hatásvizsgálatot, ha igen, akkor ezekbe be lehet-e tekinteni? A MÁV a Budapest-Miskolc fővonalát valóban minimális utasforgalmat bonyolító vonalnak tartja?

A MÁV a Budapestre 18 órakor érkező vonatot "minimális utasforgalmat bonyolító időszakban" közlekedő vonatot tartja? Van-e esély arra, hogy a MÁV megvizsgálja a valódi utas-számokat és egyes vonatok esetében ennek függvényében megváltoztassa a megszüntető döntését? Megkeresésünkre a MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóságától az alábbi választ kaptuk:

"A menetrend módosítása és az azt előkészítő tevékenység egy jól átgondolt, minden részletre kiterjedő összehangolt folyamat. Hátterében költséghatékonysági elemzések, az utazási kereslet, az értékesítési adatok, a menetrendi kínálat, a csatlakozási rendszerek, valamint a kínálat helyettesíthetőségének összevetésén alapuló vizsgálatok állnak.

Az utasszámlálási adataink azt mutatják, hogy a napi 28 InterCity-vonatunk mellett a fővárost és a borsodi megyeszékhelyet átszállás nélkül összekötő, kétóránként közlekedő sebesvonatok közül a Hatvan és Miskolc közötti szakasz egyre több szerelvény mérsékelt kihasználtsággal közlekedik.

Szeretnénk hangsúlyozni, hogy folyamatosan figyelemmel kísérjük az utasszám és az utazási igények alakulását, és a vasúttársaság felkészült arra, hogy év közben is gyakrabban hangolja a menetrendet az igényekhez és a befejezett fejlesztésekhez, és tovább bővítsé szolgáltatási kínálatát."

### Nem ért egyet ezzel

- Nem tartom szerencsésnek, hogy a járatritkításokba a térségünk valahogy mindig beleesik - mondta dr. Hörcsik Richárd, Abaúj-Zemplén országgyűlési képviselője ezen a fórumon. - Pont most, amikor folyamatban van a Mezőzombor és Sátoraljaújhely szakasz teljes felújítása, amely jövőre befejeződik és azt követően megkezdődhet a vonal villamosítása. Az új helyi polgá-

rok ezzel esznek attól a lehetőségtől, hogy négy órán belül eljuthassanak vasúton a fővárosba és onnan vissza. Minden járat megszüntetésével messzebb kerülünk a fővárostól. Ezt jeleztem is a szakállamtitkárnak, hogy nem értek egyet a járatok ritkításával a mi vonalunkon. Bizom abban, hogy kéréssem meghallgatásra talál.

### Szlovákiában másként van

Érintett utasként köszönöm a cikket és a kérdéseket, képviselő úrnak az érdeklődésért!

A közvetlen új helyi gyors- illetve sebesvonatok ritkításával régóta bevált rendszert bolygattak meg. Ezt a rendszert a korszerűsítés elmaradása gyengítette az olyan jellegű "újítások" mellett, mint a gyorspójtjegy nevű sarc. Nem az igény csökkent, hanem a szolgáltatás egyre kevésbé vonzó. Ilyenkor leépítés helyett fejleszteni kellene!

Aki már utazott Szlovákiában, tudja: a gyorsvonatok ott korszerűbbek és komfortosabbak, mint nálunk az InterCity, és felár helyett 50 km alatt regionális kedvezményt adnak! A még komfortosabb magánvasúti szerelvényekről nem is beszélve.

Nincs gazdaságosabb és rugalmasabb megoldás a rendszeres, ütemes közlekedésnél, összehangolva a buszjáratokkal! - írja Neumann István.

## Tilos ebet láncra tartani elsejétől

Január 1-jétől nem szabad kikötte tartani az ebeket, aki megteszi, 150 ezer forintos állatvédelmi bírságra számíthat. Az állatvédelmi szakjogász perek garmadájára számíthat.

Januártól nem lehet láncra tartani a kutyákat. Még szilveszter alkalmából sem, amikor viszont épp a laza feltételek között tartott kedvencek szökhetnek meg a petárdázás robajától megrémülve.

Egy állatvédelmi szakjogász azt hangsúlyozta az egyik közszolgálati televízióban, ha egy állat a petárdáktól megijedve elszalad, a gazdák nem háríthatják másra a felelősséget. Kormányrendelet írja elő, hogy az ilyen helyzeteket az állattartónak meg kell előznie, meg kell akadályoznia a szökést. Például be kell zárni az állatokat vagy - amint azt állatorvosok is javasolják - enyhe nyugtatókat lehet adni az ebeknek. Legvégső esetben azonban a többség sajnos a láncot veszi elő - tette hozzá. Az a gazda azonban, aki így dönt, vagyis nem enged el az ebét a láncról, 150 ezer forintos állatvédelmi bírságra szá-

míthat. Az pedig, aki nem előzi meg a kutyája szökését 90-100 ezer forintos kiadással kalkulálhat.

A jogász emlékeztetett rá, hogy a kormányrendeletbe 2012 nyarán került be, hogy 2016. január 1-jétől nem lehet láncra tartani a kutyákat, vagyis volt két és fél év felkészülési idő, és az állatvédők is folyamatosan szajkózták, hogy jön a változás. Mégis kevesen tudnak róla, amiben a kormányzati kommunikáció hiány is szerepet játszik - tette hozzá.

Arról azonban nem szól a fáma, ha vezetőpórázon, vagy vezetőláncra van az eb, akkor is kell-e bírságot fizetni? Ha nem, akkor felmerül a kérdés, mi különbség van a kézben tartott lánc vagy a más módon rögzített lánc között?



## Csak a tartozással rendelkezőknek kell kommunális adót fizetni

A hulladékszállító vállalat valamint a víz és szennyvíz szolgáltató szórólapját kapta meg minden sátoraljaújhelyi lakos a napokban. Ebben arról tájékoztatják a lakosokat, hogy csak a díjhátralékkal rendelkezőkre veti ki az önkormányzat az új helyi adóját. Az évi 24 ezer forintos kommunális adót azoknak kell megfizetni, akik tartozást halmoztak fel a két közszolgáltatóval szemben.

Január elsejével lép életbe Sátoraljaújhelyi Önkormányzat kommunális adóról szóló helyi rendelete. Erről az adóformáról novemberben döntött a képviselő testület, miután kiderült, hogy több ezer újhelyinek van lejárt idejű tartozása hulladékszállítási, illetve víz, és szennyvíz közüzemi díjak tekintetében. A probléma ezekkel a lakosokkal az, hogy bár nem fizetik a

díjat, a szemetet elhelyezik a városba, vízszolgáltatásból pedig nem lehet teljesen kizárni senkit. A hátralék behajtásában nehezen boldogultak a cégek, az önkormányzatnak viszont sok hátrány származott ebből.

A kommunális adónak a nevében éppen benne is van az "adó", ami egy adónem. Ezt le lehet tiltani a fizetésből, a szociális segélyből, és rá lehet terhelteni az ingatlanra. Ez, egy teljesen más típusú fizetési kötelezettség, mint a szolgáltatási díj. Ezzel az önkormányzat arra próbálja ösztönözni az embereket, hogy először fizessék meg a szolgáltatások díját, amit használ, és csak utána költsenek más kiegészítőkre, cigarettára, italra stb.

Ennek az intézkedésnek, a kommunális adónak az lesz a végeredménye, hogy akinek van kukája, azt elviszi a szolgáltató és a szemet nem a közterü-



leteken fog kikötni. Az új adó mértéke 24 ezer forint éves szinten. Az első félévre 12 ezer forintot kell megfizetni azoknak, akiknek tartozása van a szolgáltatók felé. Az ellenőrzést az önkormányzat munkatársai a szolgáltatók által megadott lista alapján végzik el. Folyamatos lesz a konzultáció a szolgáltatókkal, és mindig frissítve

lesz a lista, hogy éppen ki az, akinek elmaradása van, és ki az, aki rendesen fizeti a szolgáltatási díjakat.

Tehát kommunális adót csak annak kell fizetnie Sátoraljaújhelyen 2016. január elsejétől, akinek víz, szennyvíz, illetve szemétszállítási díj tartozása van.

## Véget ért Tokaj-Hegyalja 27 településének turisztikai fejlesztése



Sárospatak volt a házigazdája a Tokaj-Hegyalja fejlesztési projekt záró eseményének. A "Kiemelt turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése" címmel közel egy év leforgása alatt megvalósuló pályázatnak köszönhetően 27 településen valósult meg olyan beruházások, amelyek többek között a vallási, ökoturisztikai, kerékpáros turizmus fejlesztését szolgálták. Ezek eredményeit is bemutatták a záróesemény keretében. Ennek kapcsán az is elhangzott a vendég-előadóktól, hogy a települések összefogása és közös munkája elősegítette azt, hogy az ide érkező turisták egy útvonalra felfűzve, több érdekességet is megtekinthessenek.

Tokaj-Hegyalja 27 településén valósult meg olyan turisztikai beruházás, amelynek eredményeként az ide látogató, színes kínálatból válogathat annak érdekében, hogy hosszabb időt töltsön el a régióban. Amilyen színesek a települések, olyan színesek, és változatosak lettek a beruházások is, amelyek a vallási, kerékpáros, vagy éppen az ökoturisztikához kapcsolódó fejlesztéseket eredményeztek. Ezeket is bemutatták a záró konferencia keretében, valamint az előadók beszámoltak a pályázati időszak tapasztalatairól is. Mint

megfogalmazták, a legnagyobb nehézséget az okozta és a legnagyobb kihívást is, hogy mind a 27 településnek kellett együttműködnie, amiben remélhetőleg mindenki megtalálta a maga megfelelő projektjét, a megfelelő turisztikai kilépési lehetőségét. A lényeg az volt, hogy megpróbálják egységesen fejleszteni ezt a térséget, hogy a projektek ne külön-külön, hanem egymásra épülve valósuljanak meg, mert így sokkal nagyobb hatást fejtenek ki.

A rendezvényen elhangzott, hogy a beruházások megvalósítása sok tapasztalattal szolgált mind a települések, mind a pályázati kiírók számára. A legfontosabb azonban az volt, hogy minden településen értékteremtő fejlesztés valósult meg. A cél mindezekkel a beruházásokkal az volt, hogy az ide látogató vendégek - a bor turizmusáról híres térség - az új attrakcióknak köszönhetően több napot töltsenek el, mint eddig tették.

A záró rendezvényen valamennyi településen megvalósult beruházást megismerhették a jelenlévők. Bemutatták a projekt keretében kiadott Tokaj-Hegyalja című könyvet, illetve borbemutató is várta az érdeklődőket.

## Versmondó verseny

*ULLMANN MÓNKA SZÍN-MŰVÉSZ VOLT A ZSŰRI ELNÖKE ANNAK A CZIGÁNY LÓRÁNT TISZTELETÉRE MEGHIRDETETT KARINTHY FRIGYES VERSMONDÓ VERSENYNEK, AMELYET A KOSSUTH LAJOS GIMNÁZIUM ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLÁBAN RENDEZTEK MEG DECEMBER 2-ÁN AZ ISKOLA KÖNYVTÁRÁBAN.*



## Nikolas az új év első babája



*JANUÁR ELSEJÉN DÉLUTÁN FÉL HÁROMKOR SZÜLETETT MEG AZ ELSŐ KISGYEREK A SÁTORALJAÚJHELYI ERZSÉBET KÓRHÁZBAN. BARNA NIKOLAS RÓBERT A CSALÁD HARMADIK GYERMEKE. NEM SOKKAL KÉSŐBB ÚJABB KISFIÚNAK ADTAK ÉLETET AZ ÚJHELYI EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNYBEN.*

## Olcsó telkekkel is segítené a családok letelepedését az önkormányzat

A háromgyermekes családoknak vagy a három gyermeket vállaló pároknak a kormány által nyújtott maximum 10 millió forintos családi otthonteremtési támogatás és a felvehető 10 millió forintos kedvezményes hitel mellett Sátoraljaújhelyen további támogatást szeretnének adni a városban élő vagy dolgozó építkezni vagy új lakást vásárolni szándékozó fiatalokat. A tervek szerint az önkormányzat a tulajdonában lévő családi ház építésére alkalmas telkeket hirdetné meg kedvezményes áron a programban résztvevőknek, de társasházak kialakításával is új lakáshoz juthatnának az érdeklődők.

Olcsó telkekkel is segítené a családok letelepedését a sátoraljaújhelyi önkormányzat

A háromgyermekes családoknak vagy a három gyermeket vállaló pároknak a kormány által nyújtott maximum 10 millió forintos családi otthonteremtési támogatás és a felvehető 10 millió forintos kedvezményes hitel mellett Sátoraljaújhelyen további támogatást sze-

retnének adni a városban élő vagy dolgozó építkezni vagy új lakást vásárolni szándékozó fiatalokat. A tervek szerint az önkormányzat a tulajdonában lévő családi ház építésére alkalmas telkeket hirdetné meg kedvezményes áron a programban résztvevőknek, de társasházak kialakításával is új lakáshoz juthatnának az érdeklődők.

Sátoraljaújhely önkormányzatának több olyan telek is van a tulajdonában, mely alkalmas családi ház építésére. Az elképzelések szerint ezeket a telkeket hirdetné meg azoknak az újhelyi, vagy Újhelyen dolgozó fiataloknak, akik a családi otthonteremtési támogatást, illetve a hozzá kapcsolódó kedvezményes hitel felvételével szeretnének építkezni a településen. Első körben felkerülnek az építésre alkalmas telkek a város honlapjára, valamint az újság és televízió hirdetményébe, amelyekre lehet érdeklődni. Az adás-vételnél, azok, akik ebben a programban részt vesznek, komoly kedvezményt kapnak a telek árából. Az említett oldalakra felkerülnek azok a helyszínek is, ahol társasházak alakíthatók ki. A 10-16 lakást tar-



talmazó építményekben a 95 m<sup>2</sup>-es, vagy ettől nagyobb három gyermekes családoknak megfelelő lakások mellett kisebb, egy, vagy két szobás lakrészek is kialakíthatóak lennének azok számára, akik nem az otthonteremtési támogatáson keresztül szeretnék lakást vásárolni. De az önkormányzat képviselői megkeresik a beépíthető, magántulajdonban lévő ingatlanok tulajdonosait, hogy milyen ésszerű áron értékesítenék a telket, illetve a vállalkozókat, hogy vállalják-e az új lakások építését, illetve ezt milyen áron tennék meg, és részt

vesznek-e a lakók gyűjtésében. Az önkormányzat minden programban ingyenesen vállalja azt, hogy szervezze az érdeklődőket akiket összehoz az ingatlan tulajdonosokkal, illetve a leendő befektetővel, építetővel, és ahol lehet, irányarat is megad majd.

A programmal kapcsolatos információk hamarosan elérhetőek lesznek Sátoraljaújhely város weboldalaán, a [www.szamosvolgyipeter.hu](http://www.szamosvolgyipeter.hu) honlapon, valamint a ZTV képújságában és az Újhelyi Körkép oldalain.

## Karácsonyi gála a Kazinczysoknak


"Karácsony jön és bekopog csendesen, Varázsától megváltozunk hirtelen" volt a mottója annak a karácsonyi gálának, amelyen teltház előtt mutatkoztak be a Kazinczy Ferenc Általános Iskola diákjai a Latabár Színházban. A karácsonyi ünnepekre várva a szülők és érdeklődők előtt tartott - pedagógusok hathatós segítségével - bemutatott produkciók

nagy sikert arattak a nézők, főleg a szülők és rokonok körében. A gyerekek megmutathatták tehetségüket táncban, versben, énekekben, dalban, hangszeren, végül is mindenféle színpadi produkciókban. Ez épülésére volt a gyerekeknek, és ajándék volt a szülők számára karácson közeledtével.









2015 | 12 | 21.  
Tolcsva Község Önkormányzata

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJEZŐDÖTT A SZIRMAY - WALDBOT KASTÉLY FELÚJÍTÁSA TOLCSVÁN "ÖRÖKSÉGTURISZTIKAI ÉS KULTURÁLIS RENDEZVÉNYKÖZPONT A TOLCSVAI SZIRMAY- WALDBOTT KASTÉLYBAN" CÍMŰ PROJEKT VALÓSULT MEG TOLCSVA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA GONDOZÁSÁBAN.

Az ÉMOP -2.1.1/B -12-2012-0107 számú projekt beruházás összértéke 498 millió forint, mely az épület jelenlegi leromlott állagának helyreállításán túl, magában foglalta a díszterem, a könyvtárterem korhű felújítását, egyedi kiállító terek és irodahelyiségek létrehozását, valamint több turisztikai vonzerőt jelentő szolgáltatás megteremtését. A műemléki védettségű épület neoreneszánsz stílusban, közel eredeti formájában került felújításra. A gazdagon díszített faburkolat és bútortart, egyedi enteriört teremtenek a látogatók számára. A korhű megjelenés mellett modern 21. századi installációs technikai eszközök segítségével, a kastély múltját bemutató érdekességek és játékok állnak az ide látogatók rendelkezésére. Több közösségi tér nyújt lehetőséget állandó, valamint időszakos kiállítások megrendezésére és integrált látogatómenedzsment rendszer segít az informálásában. Az épület előtti kastélypark helyreállítása, új színpad létesítése segíti a jelenleg is nagy sikerű kültéri rendezvények lebonyolítását. A projekt megvalósítása segít a foglalkoztatási helyzetben, 8 fő munkavállaló kerül alkalmazásra a látogatóközpontban.

## Közlemény

### Országos Egészségügyi Információs Központ

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a Betegút Egyesület egészségesegek és betegek részére

információs központot tesz elérhetővé a jobb tájékozódás és a gyógyulási folyamat meggyorsítása

érdekében. Az adatbázisokon kívül személyre szabott tanácsadást is

biztosítunk, valamint jogsegély szolgáltatást is ellátunk. Az információs központ iránytű az egészségügyi ellátó

rendszerben történő eligazodáshoz.

www.betegutegyesulet.hu  
 betegutegyesulet@gmail.com  
 Telefonszám:  
 70-884-5879  
 70-389-4178

Ha nem kapja meg az újságot, hívja a terjesztőt a 30/611 0477 telefonszámon!

## ÚJHELYI KÖRKÉP

### ❖SÁTORALJAÚJHELY VÁROS KÖZÉLETI LAPJA

❖Főszerkesztő: Ujj Péter

❖Kiadja: Zemplén Televízió Közhasznú Nonprofit Kft.

❖Felelős kiadó: Sátorajjúhely Város Önkormányzata

❖Szerkesztőség: 3980 Sátorajjúhely, Színház köz 4.

❖Telefon: 30/9987-015 ❖E-mail: ujjpeter@gmail.com

❖Készült: a START REHABILITÁCIÓS Foglalkoztató és Intézményei Közhasznú Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzemében, Nyíregyháza, Árok u. 15., Telefon: 42/437-007

❖Felelős vezető: Balogh Zoltán, vezérigazgató

❖Megjelenik havonta, 5000 példányban

HU ISSN 0238-6712

## Mikulás kupa labdarúgás végeredménye

2015. december 8 és 10 - e között került megrendezésre a Mikulás kupa teremlabdarúgó torna, amelyen városunk általános iskoláinak alsó és felső tagozatos diákjai rúgták a labdát, valamint középiskoláink 9 és 10. valamint a 11 és 12. évfolyamos diákjai mérték össze tudásukat.

December 8-án három általános iskola részvételével (Kazinczy Ált. Isk., Jókai Ált. Isk., Petőfi Refi Ált. Isk.) körmérkőzések formájában döntötték el a Mikulás kupa eredményeit.

### Végeredmény:

#### Alsó tagozat:

1. helyezett: Petőfi Refi
2. helyezett: Kazinczy
3. helyezett: Jókai

#### Felső tagozat:

1. helyezett: Kazinczy
2. helyezett: Petőfi Refi
3. helyezett: Jókai

December 10-én a középiskolások mérték össze erejüket a Mikulás kupán (V. István Keri, Kossuth Gimi, Trefort Á. V. István OKJ)

### Végeredmény:

#### 9-10 éves korcsoport:

1. helyezett: Kossuth Gimi II.
2. helyezett: Trefort Á.
3. helyezett: Kossuth Gimi I.
4. helyezett: V. István Keri

#### 11-12 éves korcsoport:

1. helyezett: V. István OKJ
2. helyezett: Trefort Á.
3. helyezett: V. István Keri
4. helyezett: Kossuth Gimi

A Mikulás kupa rendezvénye két délutánon, kb. 175 diákot mozgatott meg, amelyen lehetőségük volt a gyerekeknek, hogy összemérik tudásukat városunk iskolái között. Sajnálatos, hogy egyik-másik általános és középiskola nem nevezte tanulóit a rendezvényünkre, ezáltal nem biztosítva számukra a sportolás és versenyzés lehetőségét. Rendezvényünk nem valósult volna meg, ha a sportot, labdarúgást szerető vállalkozók nem segítették volna támogatásukkal. Ezúton köszönjük önzetlen segítségüket:

G-Slepp: Kft Gombos Zsolt, Al Autósbolt: Fábrián László, Reál Pont Élelmiszer: Séra Róbert, Barkács Szaküzlet: Urbán László, Zavor-Faktor Kft: Balogh László, Városi Sportszarnok: Szabó László Intézmény vezető.



KÁBELTV | INTERNET | TELEFON

## NÉZZE KIVÁLÓ MINŐSÉGBEN A ZEMPLÉN TELEVÍZIÓT A PR-TELECOM DIGITÁLIS KÁBEL TV HÁLÓZATÁN!

Ezúton tájékoztatjuk kedves Nézőinket, hogy a Zemplén Televízió műsora 2016. január 5-től digitális formában is elérhetővé válik a PR-TELECOM kábel TV hálózatán.

### Vételi paraméterek:

Minden programcsomagban, kódolatlanul  
 28-as programhely  
 322 MHz-es digitális frekvencia

A csatorna megjelenéséhez szükségessé válhat újrahangolni a set-top boxot vagy a TV készüléket, melyhez útmutatók találhatóak a [www.pr.hu](http://www.pr.hu) weboldalon.



Infóvonal: 1231 | e-mail: [ugyfelszolgalat@prtelecom.hu](mailto:ugyfelszolgalat@prtelecom.hu) | [www.pr.hu](http://www.pr.hu)

